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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本計画の策定に伴い、子ども・若者の考えや意見を聞き、調査結果を計画策定を進める上で

の基礎資料として活用するために「子ども・若者アンケート調査」を実施しました。 

２ 調査対象 

中学生：芦屋市在住の公立中学校２年生 

一般：芦屋市在住の 15歳から 39歳まで 

３ 調査期間 

中学生：令和６年２月６日～令和６年２月 29 日 

一般：令和６年２月 16日～令和６年３月 29 日 

４ 調査方法 

インターネット回答 

５ 回収状況 

配布数 有効回答数 有効回答率 

中学生 528 通 436 通 82.6％ 

一般 5,000 通 825 通 16.5％ 

計 5,528 通 1,261 通 22.8％ 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数

点以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見

方になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 



5 

Ⅱ 調査結果 

１ 子ども・若者計画アンケート調査結果（中学生調査） 

① 性別 

「女性」の割合が47.2％、「男性」の割合

が47.0％となっています。 

② 同居人について 

「母親」の割合が97.2％と最も高く、次

いで「父親」の割合が82.8％、「兄弟姉妹」

の割合が80.3％となっています。 

回答者数 = 436 ％

女性

男性

その他・答えたくない

無回答

47.2

47.0

4.6

1.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436 ％

父親

母親

兄弟姉妹

祖父母

その他

無回答

82.8

97.2

80.3

8.3

7.3

0.7

0 20 40 60 80 100
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③ 楽しい（充実している）と感じるとき 

「友人と過ごしているとき」の割合が

46.6％と最も高く、次いで「音楽を聴いて

いるとき」の割合が42.7％、「ゲームをして

いるとき」の割合が36.0％となっています。 

④ お世話（ケア）をしている（していた）家族の有無 

「いる（いた）」の割合が14.2％、「いな

い」の割合が84.9％となっています。 

回答者数 = 436 ％

勉強しているとき

家族と過ごしているとき

家族の世話（ケア）をし
ているとき

本を読んだり、聞いたり
しているとき

インターネットやＳＮＳ
などをしているとき

テレビを見ているとき

ゲームをしているとき

音楽を聴いているとき

部活動をしているとき
（校外の活動を含む）

食事をしているとき

買い物をしているとき

友人と過ごしているとき

何もしていないとき

ひとりでいるとき

その他

無回答

4.6

35.8

0.7

11.9

35.6

10.6

36.0

42.7

29.1

14.0

5.0

46.6

2.8

9.9

3.7

0.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436 ％

いる（いた）

いない

無回答

14.2

84.9

0.9

0 20 40 60 80 100
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⑤ お世話（ケア）を必要としている（していた）家族 

「母親」の割合が43.5％と最も高く、次

いで「兄弟姉妹」の割合が32.3％、「父親」

の割合が19.4％となっています。 

⑥ お世話(ケア)している（していた）役割について 

「食事の準備や掃除、洗濯など」の割合

が69.4％と最も高く、次いで「ゴミ出しや、

飼い犬の散歩など」の割合が51.6％、「家族

の付き添い（買い物、通院、散歩など）」の

割合が30.6％となっています。 

回答者数 = 62 ％

父親

母親

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

19.4

43.5

32.3

11.3

16.1

12.9

1.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 62 ％

ゴミ出しや、飼い犬の散
歩など

食事の準備や掃除、洗濯
など

兄弟姉妹の世話や保育所
等への送迎など

通訳（日本語、手話）

その他

無回答

家族の身体的介護（食事、
入浴、着替えなどの介助）

家族の付き添い（買い物、
通院、散歩など）

51.6

69.4

25.8

30.6

17.7

3.2

6.5

1.6

0 20 40 60 80 100
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⑦ 日ごろ共感を覚えたり、影響を受けたりするもの 

「インターネット・ＳＮＳ(YouTubeやXな

ど)」の割合が75.9％と最も高く、次いで

「友人や同級生」の割合が64.0％、「テレ

ビ・ラジオ」の割合が34.6％となっていま

す。 

⑧ 悩みや心配ごとの有無 

「はい」の割合が50.0％、「いいえ」の割

合が49.3％となっています。 

⑨ あなたの悩みや心配ごと 

「勉強や進学のこと」の割合が83.5％と

最も高く、次いで「友人のこと」の割合が

29.8％、「自分の性格のこと」の割合が

27.5％となっています。 

回答者数 = 436 ％

新聞・雑誌・書籍

テレビ・ラジオ

インターネット・ＳＮＳ
(YouTubeやXなど)

学校の先生

先輩や後輩

友人や同級生

父親・母親

その他

無回答

13.3

34.6

75.9

14.7

18.3

64.0

28.7

3.7

0.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436 ％

はい

いいえ

無回答

50.0

49.3

0.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 218 ％

勉強や進学のこと

就職のこと

家族のこと

友人のこと

恋愛のこと

将来の生活やお金のこと

健康や病気のこと

自分の性格のこと

自分の身体のこと

社会や政治のこと

その他

無回答

83.5

12.4

11.9

29.8

13.3

25.7

5.5

27.5

4.6

5.5

6.9

0.0

0 20 40 60 80 100
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⑩ 何でも話せる友人の有無 

「いる」の割合が76.6％、「いない」の割

合が22.5％となっています。 

⑪ 何でも話せる友人はどのような人か 

「学校や校外の活動(学習塾含む)で知り

合った友人」の割合が77.2％と最も高く、

次いで「幼なじみや近所の友人」の割合が

48.5％、「趣味などで知り合った友人」の割

合が16.5％となっています。 

⑫ 悩みや心配ごとがある場合の相談相手 

「友人」の割合が60.6％と最も高く、次

いで「父親・母親」の割合が51.6％、「相談

する人がいない」の割合が25.2％となって

います。 

回答者数 = 436 ％

いる

いない

無回答

76.6

22.5

0.9

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 334 ％

学校や校外の活動(学習塾
含む)で知り合った友人

趣味などで知り合った友
人

幼なじみや近所の友人

インターネット・SNS上で
知り合った友人

その他

無回答

77.2

16.5

48.5

6.6

3.9

0.3

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436 ％

父親・母親

兄弟姉妹

その他の家族・親戚

友人

先輩や後輩

学校の先生

スクールカウンセラー等
の専門家や相談機関

相談する人がいない

誰にも相談するつもりが
ない

その他

無回答

51.6

16.3

3.9

60.6

7.1

15.4

0.9

25.2

21.3

7.3

0.7

0 20 40 60 80 100
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⑬ 学校にほぼ毎日来ているか 

「はい」の割合が98.2％、「いいえ」の割

合が1.1％となっています。 

⑭ 普段の外出頻度 

「遊びや用事で週に３日～７日外出する」

が３件と最も高く、次いで「学校に行くた

めにたまに外出する」「ほとんど外出はして

いない」が１件となっています。 

⑮ ほとんど外出はしていないが、外出を試みるとしたらどんな状況か 

「普段は家にいるが、自分の趣味に関す

る用事のときだけ外出する」が１件となっ

ています。 

⑯ ほとんど外出はしていない状態について、学校や市役所に相談窓口があれば

相談したいと思うか 

「思わない」が１件となっています。 

回答者数 = 436 ％

はい

いいえ

無回答

98.2

1.1

0.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 5 ％

学校に行くためにたまに
外出する

遊びや用事で週に３日～
７日外出する

遊びや用事で週に１日～
２日外出する

ほとんど外出はしていな
い

無回答

20.0

60.0

0.0

20.0

20.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1 ％

普段は家にいるが、自分
の趣味に関する用事のと
きだけ外出する

普段は家にいるが、近所
のコンビニなどには出か
ける

自室から出るが、家から
は出ない

その他

無回答

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1 ％

非常に思う

思う

少し思う

思わない

無回答

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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⑰ 若者相談センター「アサガオ」の認知度 

「全く知らない」の割合が79.4％と最も

高く、次いで「聞いたことはある」の割合

が15.1％となっています。 

⑱ 「アサガオ」の利用の有無 

「ない」の割合が95.7％と最も高くなっ

ています。 

⑲ 「アサガオ」以外の相談窓口の利用の有無 

「ない」の割合が96.1％と最も高くなっ

ています。 

⑳ 「アサガオ」以外のどこの相談窓口を利用したか 

「市以外の相談窓口」の割合が58.3％と

最も高く、次いで「市の相談窓口」の割合

が41.7％となっています。 

回答者数 = 436 ％

知っている

聞いたことはある

全く知らない

無回答

5.3

15.1

79.4

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 23 ％

ある

ない

無回答

4.3

95.7

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436 ％

ある

ない

無回答

2.8

96.1

1.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 12 ％

市の相談窓口

市以外の相談窓口

無回答

41.7

58.3

0.0

0 20 40 60 80 100
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㉑ 学校以外の活動で参加したことがある、または参加したい活動 

「地域のお祭り・環境整備や防災活動」

の割合が36.9％と最も高く、次いで「特に

ない」の割合が35.6％、「スポーツ・レクリ

エーション活動」の割合が34.4％となって

います。 

㉒ 芦屋市に若者向けにどんな場所があればよいと思うか 

「思いっきり身体を動かせる場所」の割

合が55.3％と最も高く、次いで「同じ趣味

の友人が自由に集まれる場所」の割合が

52.1％、「友人とおしゃべりが気軽にできる

場所」の割合が47.9％となっています。 

回答者数 = 436 ％

文化活動（音楽、演劇な
ど）

スポーツ・レクリエー
ション活動

地域のお祭り・環境整備
や防災活動

子どもたちとスポーツや
キャンプをする活動

高齢者・障がい者の支援
活動

国際交流活動

まちづくりや地域活性の
ための活動

特にない

その他

無回答

24.8

34.4

36.9

10.3

3.4

7.6

8.5

35.6

2.3

1.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436 ％

思いっきり身体を動かせ
る場所

友人とおしゃべりが気軽
にできる場所

自分の悩み相談ができる
場所

同じ趣味の友人が自由に
集まれる場所

インターネットが自由に
使える場所

静かに勉強をしたり本が
読める場所

その他

無回答

大きな音（楽器演奏など）
が出せる場所

24.8

55.3

47.9

8.0

52.1

32.1

30.5

7.6

0.2

0 20 40 60 80 100
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㉓ インターネット・ＳＮＳを使用していて経験したこと 

「特にない」の割合が82.8％と最も高く

なっています。 

回答者数 = 436 ％

誹謗中傷(悪口)を書いた

誹謗中傷(悪口)を書かれ
た

SNS等で、グループから外
されたり、あなたが入っ
ていないグループを作ら
れた

SNS等に投稿した写真など
で、住所や名前が特定さ
れた

友だちだけのSNS等で、写
真や動画を投稿したとこ
ろ、拡散した

知らない人に、自分の写
真や動画を送った

知らない人に、決済アプ
リ(〇〇Pay)で、お金を
送ってもらった

SNS等で知り合った人に会
いに行った

SNS等で知り合った人に会
いに行こうとした

オンラインゲームで、
思っている以上に課金し
ていた

特にない

無回答

1.6

4.1

4.4

0.2

2.3

3.2

1.4

0.7

1.1

4.8

82.8

5.0

0 20 40 60 80 100
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㉔ インターネット・ＳＮＳでトラブルにあったときの相談相手 

「父親・母親」の割合が63.1％と最も高

く、次いで「友人」の割合が45.2％、「兄弟

姉妹」の割合が15.4％となっています。 

㉕ 自分について 

『４ 知り合いや家族（親戚）に信頼できる人がいる』で「はい」と「どちらかとい

えば、はい」を合わせた“はい”の割合が高くなっています。また、『７ 自分を傷つけ

る行為（リストカット等）をしようとしたことがある』が16.8％、『８ 薬を決められた

量を超えて飲もうとしたこと（オーバードーズ）がある』が3.6％となっています。 

回答者数 = 436 ％

父親・母親

兄弟姉妹

その他の家族・親戚

友人

先輩・後輩

学校の先生

県や市などの相談窓口

警察

インターネット・SNS上で
知り合った友人など

相談する人がいない

誰にも相談するつもりは
ない

その他

無回答

63.1

15.4

4.1

45.2

8.0

12.6

3.4

8.0

3.9

3.9

15.1

7.8

0.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 436

１ 自分に自信がある

２ 自分のことが好き

３ いつか自分の夢を実現させる仕事
　 に就きたい

４ 知り合いや家族（親戚）に信頼で
　 きる人がいる

５ 人とのつきあい方が不器用なので
　 はないかと悩む

６ 家から外出しない人たちが気にな
　 る

７　自分を傷つける行為（リストカッ
　　ト等）をしようとしたことがある

８　薬を決められた量を超えて飲もう
　　としたこと（オーバードーズ）が
　　ある

９ 社会の不正義や不合理に対し腹が
　 立つ

16.3

25.2

57.6

66.5

31.7

13.5

6.0

1.8

18.8

32.3

35.1

31.9

23.6

25.7

22.9

10.8

1.8

29.6

30.5

21.8

6.0

4.6

22.7

23.2

12.4

4.1

17.9

20.0

14.7

3.9

4.8

18.8

39.2

70.2

91.3

31.4

0.9

3.2

0.7

0.5

1.1

1.1

0.7

0.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえば、はい

どちらかといえば、いいえ いいえ

無回答
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㉖ 解決していく方が良いと思う課題 

「不登校やひきこもりが多いこと」の割

合が38.1％と最も高く、次いで「学歴社会

であること（学校の経歴が職業や社会的地

位を決定することが多い社会のこと）」の割

合が37.2％、「性差別があること」の割合が

32.1％となっています。 

回答者数 = 436 ％

学歴社会であること(学校
の経歴が職業や社会的地
位を決定することが多い
社会のこと)

性差別があること

生命・安全が脅かされて
いること

貧困問題(貧しくて生活に
困っていること)が深刻で
あること

社会の中で孤立(一人ぼっ
ち)・孤独(さびしい)が広
がっていること

子どもの虐待が増えたこ
と

子どもが少なくなってい
ること(少子化)

不登校やひきこもりが多
いこと

子育てしながら働くのが
困難なこと

介護しながら働くことが
困難なこと

その他

無回答

37.2

32.1

20.2

22.7

23.9

30.0

25.9

38.1

14.9

7.6

5.0

0.7

0 20 40 60 80 100



16 

２ 子ども・若者計画アンケート調査結果（一般調査） 

① 性別 

「女性」の割合が63.9％、「男性」の割合

が34.5％となっています。 

② 年齢 

「35歳～39歳」の割合が30.1％と最も高

く、次いで「30歳～34歳」の割合が20.5％、

「15歳～19歳」の割合が19.6％となってい

ます。 

回答者数 = 825 ％

女性

男性

その他・答えたくない

無回答

63.9

34.5

1.0

0.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

15歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

無回答

19.6

15.6

13.7

20.5

30.1

0.5

0 20 40 60 80 100
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③ 現在の職業 

「社会人（アルバイト・パートを含む）」

の割合が54.5％と最も高く、次いで「大学

生・大学院生」の割合が15.2％、「高校生」

の割合が13.7％となっています。 

④ 同居人について 

「母親」の割合が46.7％と最も高く、次

いで「パートナー（配偶者）」の割合が

43.4％、「父親」の割合が39.6％となってい

ます。 

回答者数 = 825 ％

高校生

専修・専門学校生

予備校生

短大・高専生

大学生・大学院生

社会人（アルバイト・
パートを含む）

社会人（学校に行ってい
ない・仕事をしていな
い）

専業主婦・主夫

その他

無回答

13.7

0.7

0.6

0.5

15.2

54.5

3.0

9.3

2.3

0.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

父親

母親

兄弟姉妹

パートナー（配偶者）

子ども

祖父母

友人・ルームメイト
（シェアハウスを含
む）・同僚（寮を含む）

なし（一人暮らし）

その他

無回答

39.6

46.7

27.2

43.4

34.5

4.5

1.1

5.9

1.2

0.1

0 20 40 60 80 100
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⑤ 楽しい（充実している）と感じるとき 

「家族と過ごしているとき」の割合が

75.2％と最も高く、次いで「食事（飲食）

をしているとき」の割合が37.1％、「友人や

恋人と過ごしているとき」の割合が33.5％

となっています。 

⑥ 未成年のときにお世話（ケア）をしている（していた）家族の有無 

「いない」の割合が92.0％、「いる（い

た）」の割合が7.9％となっています。 

回答者数 = 825 ％

いる（いた）

いない

無回答

7.9

92.0

0.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

勉強しているときや働い
ているとき

家族と過ごしているとき

家族の世話(ケア)をして
いるとき

本を読んだり、聞いたり
しているとき

インターネットやＳＮＳ
などをしているとき

テレビを見ているとき

ゲームをしているとき

音楽を聴いているとき

スポーツをしているとき

食事（飲食）をしている
とき

買い物をしているとき

友人や恋人と過ごしてい
るとき

何もしていないとき

ひとりでいるとき

その他

無回答

17.6

75.2

3.9

14.1

28.2

7.9

18.2

18.7

11.2

37.1

16.6

33.5

6.2

10.2

3.3

0.2

0 20 40 60 80 100
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⑦ お世話（ケア）を必要としている（していた）家族 

「母親」の割合が46.2％と最も高く、次

いで「兄弟姉妹」の割合が30.8％、「父親」

「祖母」の割合が26.2％となっています。 

⑧ お世話(ケア)している（していた）役割について 

「食事の準備や掃除、洗濯など」の割合

が66.2％と最も高く、次いで「家族の付き

添い（買い物、通院、散歩など）」の割合が

52.3％、「ゴミ出しや、飼い犬の散歩など」

の割合が35.4％となっています。 

⑨ 朝ごはんを食べる頻度 

「毎朝食べる」の割合が65.1％と最も高

く、次いで「週に５～６日程度食べる」の

割合が11.2％となっています。 

回答者数 = 65 ％

父親

母親

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

26.2

46.2

30.8

23.1

26.2

4.6

3.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 65 ％

ゴミ出しや、飼い犬の散
歩など

食事の準備や掃除、洗濯
など

兄弟姉妹の世話や保育所
等への送迎など

家族の付き添い（買い
物、通院、散歩など）

家族の身体的介護（食
事、入浴、着替えなどの
介助）

通訳（日本語、手話）

その他

無回答

35.4

66.2

21.5

52.3

29.2

1.5

3.1

1.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

毎朝食べる

週に５～６日程度食べる

週に３～４日程度食べる

週に１～２日程度食べる

全く食べない

無回答

65.1

11.2

9.1

8.6

5.5

0.6

0 20 40 60 80 100
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⑩ 日ごろ共感を覚えたり、影響を受けたりするもの 

「インターネット・ＳＮＳ(YouTubeやXな

ど)」の割合が74.3％と最も高く、次いで

「友人や同僚」の割合が47.8％、「父親・母

親」の割合が47.0％となっています。 

⑪ 悩みや心配ごとの有無 

「はい」の割合が67.2％、「いいえ」の割

合が32.6％となっています。 

回答者数 = 825 ％

はい

いいえ

無回答

67.2

32.6

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

新聞・雑誌・書籍

テレビ・ラジオ

インターネット・ＳＮＳ
(YouTubeやXなど)

学校の先生

職場の上司・先輩や後輩

友人や同僚

父親・母親

父親・母親以外の家族

その他

無回答

21.8

25.2

74.3

4.6

22.8

47.8

47.0

16.6

4.0

0.1

0 20 40 60 80 100
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⑫ あなたの悩みや心配ごと 

「将来の生活やお金のこと」の割合が

71.1％と最も高く、次いで「就職や仕事の

こと」の割合が53.1％、「家族のこと」の割

合が35.4％となっています。 

⑬ 何でも話せる友人の有無 

「いる」の割合が76.1％、「いない」の割

合が23.3％となっています。 

⑭ 何でも話せる友人はどのような人か 

「学校や校外の活動(学習塾含む)、職場

で知り合った友人」の割合が82.0％と最も

高く、次いで「幼なじみや近所の友人」の

割合が27.2％、「趣味などで知り合った友人」

の割合が11.3％となっています。 

回答者数 = 554 ％

勉強や進学のこと

就職や仕事のこと

家族のこと

友人のこと

恋愛のこと

将来の生活やお金のこと

健康や病気のこと

自分の性格のこと

自分の身体のこと

社会や政治のこと

その他

無回答

16.2

53.1

35.4

2.0

10.3

71.1

22.7

12.1

7.4

14.3

2.2

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

いる

いない

無回答

76.1

23.3

0.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 628 ％

学校や校外の活動(学習塾
含む)、職場で知り合った
友人

趣味などで知り合った友
人

幼なじみや近所の友人

インターネット・ＳＮＳ
上で知り合った友人

その他

無回答

82.0

11.3

27.2

6.8

4.3

0.3

0 20 40 60 80 100



22 

⑮ 悩みや心配ごとがある場合の相談相手 

「友人・恋人」の割合が60.6％と最も高

く、次いで「父親・母親」の割合が59.9％、

「パートナー（配偶者）」の割合が41.7％と

なっています。 

⑯ 働く上で、または仕事を選ぶ際に重視すること 

「仕事の内容や職種」の割合が60.2％と

最も高く、次いで「人間関係が良いこと」

の割合が52.2％、「収入が良いこと」の割合

が49.5％となっています。 

回答者数 = 825 ％

父親・母親

パートナー（配偶者）

兄弟姉妹

その他の家族・親戚

友人・恋人

職場の上司・先輩や後輩

学校の先生

カウンセラー等の専門家
や相談機関

相談する人がいない

誰にも相談するつもりが
ない

その他

無回答

59.9

41.7

20.6

2.8

60.6

13.2

3.2

4.0

3.2

7.2

4.6

0.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

仕事の内容や職種

収入が良いこと

人間関係が良いこと

労働時間

やりがいや自分の能力を
活かすこと

専門的な知識や技術を活
かせること

社会や人のために役に立
つこと

通勤の便が良いこと

将来性があること

スキルアップする機会が
あること

事業や雇用が安定してい
ること

その他

無回答

60.2

49.5

52.2

34.8

30.4

8.2

10.9

14.2

5.8

4.5

13.5

1.1

0.1

0 20 40 60 80 100
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⑰ 経済的に自立するために必要だと思うもの 

「仕事に役立つ技能・資格の支援」の割

合が55.2％と最も高く、次いで「就職先を

紹介する支援」の割合が39.6％、「資格取得

のための経済的支援」の割合が37.0％とな

っています。 

⑱ 普段の外出頻度 

「仕事や学校に行くために外出する」の

割合が75.0％と最も高く、次いで「遊びや

用事で週に１日～２日外出する」の割合が

32.1％、「遊びや用事で週に３日～７日外出

する」の割合が29.3％となっています。 

回答者数 = 825 ％

就職先を紹介する支援

仕事に役立つ技能・資格
の支援

就職ができるまで指導、
アドバイスをする支援

簡易な仕事などの就労体
験の場の提供

カウンセリングなどの相
談支援

就労支援をしている機関
の情報提供

進学のための奨学金

資格取得のための経済的
支援

特に必要ない

わからない

その他

無回答

39.6

55.2

36.7

19.2

15.8

18.7

32.0

37.0

4.7

7.2

2.9

0.4

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

仕事や学校に行くために
外出する

遊びや用事で週に３日～
７日外出する

遊びや用事で週に１日～
２日外出する

ほとんど外出はしていな
い

無回答

75.0

29.3

32.1

2.2

0.4

0 20 40 60 80 100
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⑲ ほとんど外出はしていないが、外出を試みるとしたらどんな状況か 

「自室から出るが、家からは出ない」の

割合が33.3％と最も高く、次いで「普段は

家にいるが、近所のコンビニなどには出か

ける」の割合が27.8％、「普段は家にいるが、

自分の趣味に関する用事のときだけ外出す

る」の割合が22.2％となっています。 

⑳ ほとんど外出はしていない状態について、公的な相談窓口があれば相談した

いと思うか 

「思わない」の割合が61.1％と最も高く、

次いで「少し思う」の割合が33.3％となっ

ています。 

㉑ 若者相談センター「アサガオ」の認知度 

「全く知らない」の割合が88.7％と最も

高くなっています。 

㉒ 「アサガオ」の利用の有無 

「ない」の割合が89.7％と最も高くなっ

ています。 

回答者数 = 18 ％

普段は家にいるが、自分
の趣味に関する用事のと
きだけ外出する

普段は家にいるが、近所
のコンビニなどには出か
ける

自室から出るが、家から
は出ない

その他

無回答

22.2

27.8

33.3

16.7

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 18 ％

非常に思う

思う

少し思う

思わない

無回答

0.0

5.6

33.3

61.1

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

知っている

聞いたことはある

全く知らない

無回答

3.5

7.5

88.7

0.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 29 ％

ある

ない

無回答

6.9

89.7

3.4

0 20 40 60 80 100
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㉓ 「アサガオ」以外の相談窓口利用の有無 

「ない」の割合が96.6％と最も高くなっ

ています。 

㉔ 「アサガオ」以外のどこの相談窓口を利用したか 

「市の相談窓口」の割合が58.3％と最も

高く、次いで「市以外の相談窓口」の割合

が41.7％となっています。 

㉕ 学校や仕事以外の活動で参加したことがある、または参加したい活動 

「地域のお祭り・環境整備や防災活動」

の割合が38.1％と最も高く、次いで「特に

ない」の割合が32.5％、「文化活動（音楽、

演劇など）」の割合が30.4％となっています。 

回答者数 = 825 ％

ある

ない

無回答

2.9

96.6

0.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 24 ％

市の相談窓口

市以外の相談窓口

無回答

58.3

41.7

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 825 ％

文化活動（音楽、演劇な
ど）

スポーツ・レクリエー
ション活動

地域のお祭り・環境整備
や防災活動

子どもたちとスポーツや
キャンプをする活動（指
導者）

高齢者・障がい者の支援
活動

国際交流活動

まちづくりや地域活性の
ための活動

特にない

その他

無回答

30.4

28.1

38.1

8.6

5.0

19.8

15.9

32.5

1.3

0.6

0 20 40 60 80 100
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㉖ 芦屋市に若者向けにどんな場所があればよいと思うか 

「思いっきり身体を動かせる場所」の割

合が52.0％と最も高く、次いで「静かに勉

強をしたり本が読める場所」の割合が

42.1％、「友人とおしゃべりが気軽にできる

場所」の割合が39.9％となっています。 

回答者数 = 825 ％

大きな音（楽器演奏な
ど）が出せる場所

思いっきり身体を動かせ
る場所

友人とおしゃべりが気軽
にできる場所

自分の悩み相談ができる
場所

同じ趣味の友人が自由に
集まれる場所

インターネットが自由に
使える場所

静かに勉強をしたり本が
読める場所

就労相談や研修が受けら
れる場所

その他

無回答

21.8

52.0

39.9

14.4

32.8

15.6

42.1

15.8

6.8

0.5

0 20 40 60 80 100
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㉗ インターネット・ＳＮＳを使用していて経験したこと 

「特にない」の割合が69.6％と最も高く、

次いで「ＳＮＳ等で知り合った人に会いに

行った」の割合が17.2％となっています。 

回答者数 = 825 ％

誹謗中傷(悪口)を書いた

誹謗中傷(悪口)を書かれ
た

ＳＮＳ等で、グループか
ら外されたり、あなたが
入っていないグループを
作られた

ＳＮＳ等に投稿した写真
などで、住所や名前が特
定された

友だちだけのＳＮＳ等
で、写真や動画を投稿し
たところ、拡散した

知らない人に、自分の写
真や動画を送った

知らない人に、決済アプ
リ(〇〇Ｐａｙ)で、お金
を送ってもらった

ＳＮＳ等で知り合った人
に会いに行った

ＳＮＳ等で知り合った人
に会いに行こうとした

オンラインゲームで、
思っている以上に課金し
ていた

特にない

無回答

1.8

6.2

3.9

0.5

1.1

1.7

0.7

17.2

2.3

5.5

69.6

1.9

0 20 40 60 80 100
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㉘ インターネット・ＳＮＳでトラブルにあったときの相談相手 

「友人・恋人」の割合が44.1％と最も高

く、次いで「父親・母親」の割合が42.5％、

「パートナー（配偶者）」の割合が34.7％と

なっています。 

回答者数 = 825 ％

父親・母親

パートナー（配偶者）

兄弟姉妹

その他の家族・親戚

友人・恋人

職場の上司・先輩や後輩

学校の先生

県や市などの相談窓口

警察

インターネット・ＳＮＳ
上で知り合った友人など

相談する人がいない

誰にも相談するつもりは
ない

その他

無回答

42.5

34.7

15.0

1.0

44.1

6.4

1.7

9.2

19.9

4.5

2.7

9.6

3.5

1.5

0 20 40 60 80 100
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㉙ 自分について 

『４ 知り合いや家族（親戚）に信頼できる人がいる』で「はい」と「どちらかとい

えば、はい」を合わせた“はい”の割合が高くなっています。また、『７ 自傷行為（リ

ストカット等）をしようとしたことがある』が12.2％、『８ 薬の過剰摂取（オーバード

ーズ）をしようとしたことがある』が3.5％となっています。 

回答者数 = 825

１ 自分に自信がある

２ 自分のことが好き

３ いつか自分の夢を実現させる仕事
　 に就きたい

４ 知り合いや家族（親戚）に信頼で
　 きる人がいる

５ 人とのつきあい方が不器用なので
　 はないかと悩む

６ 家から外出しない人たちが気にな
　 る

７ 自傷行為（リストカット等）をし
　 ようとしたことがある

８ 薬の過剰摂取（オーバードーズ）
　 をしようとしたことがある

９ 社会の不正義や不合理に対し腹が
　 立つ

14.8

30.2

43.2

78.2

22.1

9.3

5.9

2.5

27.6

42.3

43.2

40.4

16.8

32.1

20.4

6.3

1.0

43.0

28.0

17.5

9.9

2.8

24.0

24.7

5.3

2.9

14.3

14.4

8.0

5.9

1.5

21.3

44.7

81.7

92.4

14.3

0.5

1.2

0.6

0.7

0.5

0.8

0.7

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえば、はい

どちらかといえば、いいえ いいえ

無回答
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㉚ 解決していく方が良いと思う課題 

「子育てしながら働くのが困難なこと」

の割合が57.6％と最も高く、次いで「子ど

もが少なくなっていること」の割合が

44.2％、「介護しながら働くことが困難なこ

と」の割合が26.1％となっています。 

回答者数 = 825 ％

学歴社会であること

性差別があること

生命・安全が脅かされて
いること

貧困問題が深刻であるこ
と

社会の中で孤立・孤独が
広がっていること

子どもの虐待が増えたこ
と

子どもが少なくなってい
ること

不登校やひきこもりが多
いこと

子育てしながら働くのが
困難なこと

介護しながら働くことが
困難なこと

その他

無回答

16.1

17.3

13.9

22.9

24.4

22.5

44.2

17.3

57.6

26.1

6.1

0.2

0 20 40 60 80 100


